Taap dJIeKTpUUYECKAd NMEePeJABUKHAA ¢ YMEHbIICHHOW CTPOUTEJbHOM BHICOTOM

Tuna T45 rpy30noabeMHOCTBI0 2 TOHHBI
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6 816 880 362 48 420 467
T 454 130
I'/m?2 280 43 80 252 488 37 740 45 485 710 175
TOHHBI 9 926 990 417 103 150 450 497
12 1026 1090 467 153 475 522
Cmaudapmubte mexnuvecKue xapakmepucmuxku 3ﬂel<mp0ma./lez?:
-2m e KpaTtHocTh nonucnacra 21

e Pexum paborsl mo FEM 9.511

e Ckopoctu:

o Ilompema

o llepensuxenus

8 m/MuH, 8/2 M/MuH
20 m/mMuH, 32 m/muH, 20/6 m/mMun, 32/10 M/MuH

e  MONTHOCTH IEKTPOABUTATEIICH
[Tonsema
ITepenBuxenus
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3 kBT; 3/0,7 kBT
0,25 kBT; 0,37 kBT




